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CONSEJO DE ORGANIZACIONES  
 

DE LA SOCIEDAD CIVIL DE RIO BUENO 
 

SESION ORDINARIA  
 

JUEVES 06 DE SEPTIEMBRE DE 2012 
 

ACTA N°02/2012 
 
 
 

En Río Bueno a 06 de Septiembre de 2012, siendo las 10:15 horas, se reúne el Consejo de 

Organizaciones de la Sociedad Civil de Río Bueno, bajo la presidencia del Sr. Alcalde DON LUIS 

ROBERTO REYES ALVAREZ  y como Secretaria Municipal  y ministro de fe DOÑA ANA MARLENE 

LÓPEZ MONTECINOS. 

Asistencia de Consejeros Titulares: 

La Sra. Secretaria Municipal procede a dar lectura a la lista de Consejeros Titulares establecido en 

Decreto Alcaldicio N° 1641 de fecha 25 Junio de 2012: 

  

 Representantes de Organizaciones Territoriales: 

 

1. SRA. MARCIA RUTH ZEPEDA GONZÁLEZ 

2. SR. BENITO ANTONIO CIFUENTES LAGOS 

3. SR. JOEL LISANDRO CORONA CORONADO 

4. SR. PABLO VÁSQUEZ MEZAS 

5. SR. MABEL MARLENE MONTECINOS MONTECINOS 
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 Representantes de Organizaciones Funcionales: 

1. SR. RODRIGO OSCAR ARANDA DÍAZ 

2. SR. GUSTAVO VILLANUEVA MARTÍNEZ 

3. SR. DAVID NOLBERTO DELGADO CARMONA 

4. SRA. ODETTE FEDERINA SALDIVIA BARRIGA 

5. SRA. MARÍA ELCIRA SILVA TROQUIÁN 

6. SRA. MIREYA MARÍA CÁRCAMO VELÁSQUEZ 

 

 

 Representantes de Organizaciones de Interés Público: 

1. SR. PEDRO MANUEL COLIHUINCA CARRILLO 

2. SRA. MIRTALA CATALINA HOTT SOLIS 

 

 Representante de Organización Gremial: 

1. SR. ALFREDO SEGUNDO ROZAS AVENDAÑO 

 

 Otros. 

 

SR. ALVARO JARAMILLO, ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL. 
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SR. ALCALDE, Buenos días a todos los Señores Consejeros, quiero señalar que por circunstancias 

de índole laboral debo asistir al Sector de Curralhue, pero no sin antes dar inicio al Consejo. Dejo 

en manos de nuestra Vicepresidenta Sra.  Mireya Cárcamo la sesión correspondiente al día de hoy 

jueves 06 de Septiembre 2012. 

Extiendo la invitación a todos ustedes a participar de las actividades  por motivo de Fiestas Patrias 

año 2012 y les solicito por favor confirmen sus asistencias a dichas actividades. Además reitero 

que el tema de movilización de regreso a sus hogares es posible. 

Me retiro, que tengan un muy buen día. 

 

Asume Presidencia Sra. Mireya Cárcamo. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROZAS, No puedo asistir a invitación  para el Tedeum ya que es un día 

viernes y trabajo en la Feria Municipal. 

 

CONSEJERO SRA. MARCIA ZEPEDA, Tampoco podre asistir ya que por asuntos personales no me 

encontrare en la Comuna. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, El Relacionador Público hará llegar a ustedes Programa de 

Actividades Fiestas Patrias Año 2012 junto con la invitación que corresponde. 

Exposición Ley N°20.500 por parte de la Sra. Secretaria Municipal. 
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SE ADJUNTA PRESENTACIÓN. 

 

SR. ASESOR JURIDICO, Antiguamente cada vez que se creaba una Población o un Nombre de Calle 

era solo tema del Concejo Municipal y la Ley ahora dice que pasa primero por ustedes, los 

Consejeros de Cosoc para luego entrar el Concejo Municipal para la aprobación. 

A la vez, nos encontramos con ciertos vicios de la Ley que esperamos  se modifique, ya que por un 

lado dan un derecho a ustedes pero no son únicamente quienes deciden ya que necesitan de la 

aprobación del Concejo Municipal para hacerlo efectivo. 

Si en el Concejo Municipal no aprueba su propuesta se trae nuevamente a la mesa de los 

Consejeros del Cosoc, no olviden que cuando no está la Vicepresidenta asumiendo la presidencia 

está el Sr. Alcalde y el tiene otra vía para aprobar plebiscitos, basta que él lo proponga y obtenga 

la mayoría del Concejo Municipal.  

 

CONSEJERO  SR. PABLO VÁSQUEZ, Me gustaría que se explique la diferencia entre Organización 

Territorial y Organización Funcional. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, La Organización Territorial abarca las Unidades Vecinales como 

Juntas de Vecinos y dentro de estas existen las Organizaciones Funcionales como por ejemplo 

Adulto Mayor, Comité de Adelanto, entre otras.  
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CONSEJERO  SR. ALFREDO ROZAS, Tengo una inquietud respecto a una calle. En el Sector Tadeo 

de la Comuna existe la Avenida Los Laureles y del Liceo Técnico hacia abajo colocaron nombre a 

las calles, no siguieron con el nombre de la Avenida Los Laureles siendo que sigue. 

 

SR. ASESOR JURIDICO, Nosotros podemos recoger su inquietud y consultar tanto en la Dirección 

de Obras Municipales como en Dirección de Tránsito que ocurrió con la Avenida Los Laureles. 

 

VICEPRESEIDENTA SRA. MIREYA CÁRCAMO, Tenemos un tema pendiente referente a la colación o 

financiamiento para aquellos Consejeros que son del Sector Rural de La Comuna.  

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Solicite a la Dirección de Administración y Finanzas una Caja Chica 

sujeto a rendición de cuentas con recursos necesarios para poder cubrir en base a reembolso  

gastos de locomoción y colación a los Consejeros del Sector Rural. Esta conversado con Club 

Alemán de Río Bueno para la colación de ustedes. 

En base a la locomoción por actividades realizadas por el Municipio el Sr. Alcalde se refirió a la 

posibilidad de disponer de movilización, solo hay que gestionarlo. 

 

CONSEJERO SR. GUSTAVO VILLANUEVA,  Quiero referirme a un  Colega el Sr. Víctor Marcial  

Fuentes quien sufrió un accidente el día en que asistimos a una actividad realizada en la Comuna. 

Me gustaría saber si alguno de los socios tiene conocimiento de su estado de salud, saber de su 
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inasistencia a la reunión y por cuánto tiempo no contaremos con su presencia en las decisiones 

que  tomemos como Cosoc. 

 

CONSEJERO SRA. MARCIA ZEPEDA, Don Marcial Fuentes efectivamente sufrió un accidente el día 

antes de las olimpiadas, el día viernes específicamente. Presento hematomas y participo 

voluntariamente de las Olimpiadas el día sábado. No asistió a la reunión porque tenía 

compromisos de índole personal pero se encuentra bien. 

La  Ley N° 16.744 protege a todos los dirigentes de las Organizaciones en el ejercicio de sus 

funciones independiente del Sistema de Salud que tenga. El Estado brinda tratamiento a seguir 

después de un accidente. 

 

CONSEJERO SR. GUSTAVO VILLANUEVA,  Solicita Capacitación de la Ley N° 16.744 para próxima 

reunión de COSOC. 

 

VICEPRESEIDENTA SRA. MIREYA CÁRCAMO, Fijemos una nueva fecha de reunión para COSOC. 

 

CONSEJEROS, Acuerdan nueva Reunión Ordinaria a realizar el día jueves 29 Noviembre 2012 a las 

10:00 horas en Sala de Concejo Municipal. 

 

SE CIERRA LA SESIÓN SIENDO LAS 11:49 HORAS. 

 


